

REZULTATE PRELIMINARE**

Competitie granturi interne UBB pentru tinerii cercetatori -2013

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
1	Vagasi Istvan Csongor	BIO	Asistent cercetare	Evoluția îmbătrânirii: studiu filogenetic comparativ al fiziologiei oxidative și a deteriorării celulare la pasări.	A	DA
2	Licarete Emilia	BIO	Asistent cercetare drd.	Noi strategii terapeutice pentru cancerul de colon prin țintirea proliferării celulare, inflamației și a stresului oxidativ	A/B	nu
3	Lupan Iulia	BIO	Șef lucrări dr.	Analiza comunităților de bacterii din lacul Tarnita și cuantificarea bacteriilor fecale	B	nu
4	Sitar Cristian	BIO	Doctorand/ Custode al Muzeului Zoologic al UBB	Stabilirea statutului taxonomic al subspeciilor fluturului <i>Pseudophilotes bavis</i> în România și Peninsula Balcanică prin analize moleculare, morfometrice și abordări filogeografice	B/C	nu
5	Nemeth Eniko	BIO	Doctorand	Relația dintre fluturile ocrotite <i>Plebejus sephirus</i> (Frivaldszky 1835) și furnici (Hymenoptera: Formicidae)	B/C	nu
6	Carpa Rahela	BIO	Asistent univ.	Exopolizaharide cu importanță biotehnologică secretate de bacterii izolate dintr-un habitat natural	B/C	nu
7	Maior Maria	BIO	Cercetător științific dr.	Efectul extractului alcoolic de <i>Helleborus purpurascens</i> <i>in vitro</i> și <i>in vivo</i> asupra unor specii bacteriene patogene pentru plante de cultură	B/C	nu
1	Batrancea Larissa	BUS	Lector univ.dr.	Elaborarea metodologiei de calcul privind indicii globali ai climatului de interacțiune dintre autoritățile fiscale și contribuabili	A/B	DA
2	Paun Dragos	BUS	Lector univ.dr.	Implicațiile adoptării EURO asupra Investițiilor străine directe în România.	B/C	nu
1	Bischin Cristina-Maria	CHI	Asistent de cercetare dr. în proiect ID_0488/2012	Reactivitatea radicală în compuși cu activitate biologică	A	DA
2	Moldovan (Grad) Salomia-Oana	CHI	CS, dr.	Glicine N-modificate ca și core-uri dendritice (hetero)aromatice meta-trivalente și enantiopure	A	DA
3	Pollnitz Alpar	CHI	Cercetător dr.	Peroxizi stibiu - și bismut- organici > Precursori și aplicații în cataliza fixării de CO ₂	A	DA
4	Pop Alexandra-Mihaela	CHI	Asistent de cercetare dr.	Noi macrocicli multidentati cu heteroatomi de seleniu și precursori ai acestora. Sinteza, caracterizare structurală și reactivitate chimică.	A	DA

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
5	Septelean Raluca	CHI	Cercetator dr.	Noi modalități de stabilizare termodinamică și cinetică a derivaților difosaorganici cu nesaturări multiple	A	DA
6	Nascu-Briciu Rodica-Domnica	CHI	Asistent cercetare dr.	Amprentarea prin metode chemometrice robuste a unor suplimente alimentare preparate din plante medicinale autohtone	A	DA
7	Rat Ciprian Ionut	CHI	CS III dr.	Aplicații ale unor sisteme stibine/borani și bismutine/borani	A	DA
8	Gal Emese	CHI	Asistent univ.dr.	Sinteza nitronelor, studiul activității antioxidante și captatori pentru radicali liberi ca posibile ingrediente în cremele de protecție solară	A	DA
9	Petrar Petronela	CHI	Asistent univ.dr.	Noi reprezentanți ai compușilor organometalici ai staniului pornind de la fosfastanoprene substituie cu atomi de halogen vicinali	A	DA
10	Soran Albert-Paul	CHI	Asistent univ.dr.	Sinteza, caracterizarea structurală și reactivitatea a noi derivați organobismut(III) cu liganzi cu brat pendent cu fosfor.	A	DA
11	Nagy Levente	CHI	Asistent cercetare	Stabilizarea fulleranelor prin transformarea fragmentelor structurale	A	DA
12	Lupan Alexandru	CHI	Chimist dr.	Tetrametalaborani cu opt vârfuri: intermediari între boranii poliedrali și clusterii metalici	A	DA
13	Casoni Dorina	CHI	Asistent cercetare dr.	Metode cromatografice eficiente bazate pe prelucrarea digitală a imaginii pentru monitorizarea metaboliților aminelor biologice active	A	DA
14	Uta Matei-Maria	CHI	Administrator de sistem dr.	În căutarea verigii lipsă: Studiu DFT al clusterilor de germaniu dopați cu mangan.	A	DA
15	Scurtu Violeta Florina	CHI	Asistent de cercetare dr. în proiect ID_0488/2012	Evaluarea efectelor substitutelor de sânge pe culturi de celule umane și pe animale	A/B	nu
16	Nagy Katalin	CHI	Asistent cercetare	Studiul teoretic la nanojoncțiunilor de carbon de tip Y	A/B	nu
17	Cadis Adrian-Ionut	CHI	Asistent cercetare dr.	Studii privind sinteza și caracterizarea particulelor nanocristaline de sulfura de zinc cu proprietăți optice speciale.	A/B	nu
18	Cotet Liviu Cosmin	CHI	CS III, dr.	Sinteza și caracterizarea de xerogeluri de carbon impregnate cu bismut cu aplicații în realizarea de noi electrozi pentru senzori de detecție de metale grele din soluții apoase.	A/B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
19	Lovasz Tamas	CHI	Asist.univ.	Sinteza și aplicații catalitice a unor liganzi heterotopici chirali de tip baze Betti	A/B	nu
20	Botar Cristian Claudiu	CHI	Lector univ. dr.	Metoda de analiză, monitorizare 3D și asistare a deciziei terapeutice pentru afecțiunile vasculare arteriale. Studiu de caz- anevrismul abdominal aortic	B	nu
21	Fogarasi Szabolcs	CHI	Asistent cercetare dr.	Recuperarea metalelor din deșeuri de plăci de circuite imprimate utilizând procese electrochimice mediate	B/C	nu
22	Furtos Gabriel	ICCRR - Institutul de Chimie Raluca Ripan	CS III	Obținerea și caracterizarea unor biocompozite radioopace pe baza hidroxiapatita și Bi_2O_3 cu aplicații biomedicale	B/A	nu
23	Ciotlaus Irina	ICCRR - Institutul de Chimie Raluca Ripan	Cercetator științific dr.	Noi metode de sinteză a unui produs feromonal utilizat în protecția integrată a culturilor agricole	C	nu
24	Vasian Iuliana	ICCRR - Institutul de Chimie Raluca Ripan	CS III, dr.	Sinteza și testarea unor compozitii atrăcătoare utilizate în combaterea ecologică a omizii de stepă <i>Loxostege sticticalis</i> (Lepidoptera: pyralidae)	C	nu
1	Popa Adrian Claudiu	DRE	Asistent cercetare drd. în TE-0158/2011	Reglementarea și reglementatorii la începutul secolului XXI	B/C	nu
2	Nitu Daniel	DRE	Lector univ. dr.	Aplicarea principiului <i>non bis in idem</i> între România și state membre Schengen. Consecințe practice	B/C	nu
3	Lazar Laura	DRE	Asistent univ.dr.	Administratorul judiciar în procedura insolvenței - reprezentant al creditorilor sau mandatar al judecătorului sindic	C	nu
1	Baricz Arpad	ECO	Lector univ.dr.	Studiul funcțiilor trigonometrice inverse generalizate	A	DA
2	Silaghi Monica-Ioana	ECO	Conferențiar univ. dr.	Factori determinanți ai creșterii economice și ai productivității totale a factorilor de producție în țările Europei Centrale și de Est. Evidențe empirice	A	DA
3	Zoicas-Ienciu Adrian	ECO	Lector univ. dr.	Performanța strategiilor de tranzacționare bazate pe analiză tehnică. Cazul pietelor bursiere din UE.	A/B	DA
4	Petrusel Razvan	ECO	Lector univ.dr.	Noi abordări ale înțelegerii modelelor de procese de afaceri	A/B	DA

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
5	Litan Cristian	ECO	Conferențiar univ.dr.	Concepte de echilibru din jocurile cooperative adaptate pentru modelul general de vot majoritar privind taxarea nedistorsionară a veniturilor populației	A/B	DA
6	Bonaci Carmen	ECO	Conferențiar univ.dr.	Valoare justă și procesul raportării financiare. Particularități la nivel național.	B	nu
7	Moca Mircea	ECO	Lector univ.dr.	Dezvoltarea unui prototip de aplicație pentru calcul de mare putere în domeniul financiar	B	nu
8	Dabija Dan-Cristian	ECO	Lector univ. dr.	Dezvoltarea sustenabilă a comerțului cu amănuntul din România - vector major de competitivitate	B	nu
9	Olteanu Gabriela	ECO	Conferențiar univ.dr.	Algebre grupale și aplicații	B	nu
10	Achim Monica Violeta	ECO	Conferențiar univ.dr.	Evaluarea performanțelor în afaceri ale entităților economice din România în contextul "noii economii". Diagnoza, terapii și soluții de redresare.	B	nu
11	Lung Rodica Ioana	ECO	Conferențiar univ. dr.	Noi modele computaționale în rezolvarea jocurilor dinamice. Abordări evolutive (COMP-JD)	B	nu
12	Stanca Liana	ECO	Lector univ.dr.	Cercetări în domeniul învățării autonome ~ Prototip de instrument destinat învățării-predării informaticii pentru nespecialiști	B	nu
13	Rosca Alin	ECO	Lector univ.dr.	Metode numerice și analitice în teoria mișcării fluidelor vâscoase	B	nu
14	Crisan (Mitra) Catalina-Silvia	ECO	Lector univ.dr.	Responsabilitatea socială corporatistă: performanța socială a întreprinderilor prin managementul cunoștințelor.	B/C	nu
15	Mare Codruta	ECO	Lector univ. dr.	Difuziune și contagiere în procesul de integrare monetară europeană. Impactul asupra integrării monetare a României	B/C	nu
16	Bota-Avram Cristina	ECO	Lector univ. dr.	Fundamentarea unui cadru adecvat de bune practici de audit intern în sfera instituțiilor de învățământ superior - premise pentru asigurarea unei valori adăugate reale	B/C	nu
17	Oprean Victor	ECO	Lector univ.dr.	Capitalul intelectual al organizațiilor: relevanța și raportare financiar-contabilă	B/C	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finantabila/ Observatii
18	Ienciu Nicoleta-Maria	ECO	Doctorand	Analiza practicilor de raportare a informațiilor privind capitalul uman ca element tripartit al capitalului intelectual în cadrul entităților economice	C	nu
19	Mutu Simona	ECO	Asistent univ.dr.	Impactul riscului de lichiditate asupra riscului sistemic. O abordare macroprudentiala pentru sectorul bancar european.	C	nu
20	Salanta Irina	ECO	Lector univ.dr.	Bune practici pentru externalizarea activitatilor logistice a IMM-urilor din zona de Nored-Vest a Romaniei	C	nu
21	Suciu Leonina Emilia	ECO	Asistent univ.dr.	Caracteristici ale culturii organizaționale în administrația publică locală	C	nu
22	Muresan Ioana-Natalia	ECO	Asistent univ. dr.	Managementul calitatii proiectelor, componenta a managementului proiectului	C	nu
23	Sechel Ioana-Cristina	ECO	Asistent univ.dr.	Profilul emoțional al brokerilor din piața de capital din România	C	nu
24	Ratiu Raluca-Valeria	ECO	Doctorand	Folosirea fondului comercial ca instrument de manipulare a situatiilor financiare pe timpul crizei financiare globale de catre managementul	C	nu
25	Ienciu Ionel-Alin	ECO	Lector Dr.	Dezvoltarea unui cadru de raportare a informatiilor sociale si de mediu în cadrul entităților din România	C	nu
26	Cardos Ildiko	ECO	Lector univ.dr.	Implementarea si utilizarea metodelor si tehnicilor moderne ale contabilitatii manageriale in cadrul entitatilor din Romania	C	nu
27	Scortar Lucia-Monica	ECO	Lector univ.dr.	Evaluarea eficientei unui proiect de management al deseurilor menajere propus pentru municipiul Cluj-Napoca	C	nu
1	Miscoiu Sergiu	EUR	Conferentiar univ.dr. habil.	Neo-prezidentialism in Africa centrala si occidentala francofona. Leadershipul politic intre autoritarism decizional si populism identitar.	A/B	DA
2	Corpadean Adrian	EUR	Asistent univ.	Diaspora romana - promotor al mesajului european al Romaniei	B	nu
3	Moldovan Raluca	EUR	Lector univ.dr.	Reprezentarea migrației economice în cinematografia românească post-comunistă, 1990 – 2013	B	nu
4	Dumitru Bogdan Cristian	EUR	Cadru didactic asociat dr.	Evolutia semantica a conceptului de autonomie in ideologia Partidului National Roman din Transilvania dupa unirea de la 1918.	C	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
5	Gherasim Catalin-Gabriel	EUR	Asistent univ.dr.	Noul republicanism european: principii, dileme, controverse	C	nu
6	Herta Laura-Maria	EUR	Lector univ.dr.	Conflict, violenta, interventie umanitara si securitate umana in Africa	C/D	nu
1	Gabudean Ana-Maria	FIZ	Asistent cercetare in proiectul PCCE_0069/2012	Implementarea unor noi metode de analiza si imagistica spectroscopica prin exploatarea performantelor sistemului de microscopie confocala MicroTime 200 cuplat cu laserul femtosecunde Titanii:Safir	A	DA
2	Pap Zsolt	FIZ	Cercetator senior	Constructia inteligenta-cristalografica a nanocompozitelor de TiO2/Wo3/Au pentru depoluarea mediului si producere de H2 pe cale fotocatalitica	A	DA
3	Lazar (Vulpoi) Adriana	FIZ	CS III dr.	Noi compozite organic-inorganice bioactive pentru regenerări osoase	A	DA
4	Iliut Maria	FIZ	Asistent cercetare drd.	Nanostructuri hibride pe baza de grafene-fluorofori-nanoparticule plasmonice	A	DA
5	Boca-Farcau Sanda	FIZ	CS III dr.	Biosenzori nanostructurati pentru detectia "in vitro" a epinefrinei ca si marker supraexprimat in patologia procesului tumoral	A	DA
6	Farcau Cosmin	FIZ	CS III dr.	Modularea spectrala a emisiei de fluorescenta prin efecte plasmonice in nanostructuri metalice cu raspuns optic anizotrop	A	DA
7	Focsan Monica	FIZ	CSIII dr.	Fabricarea unui model de biosenzor plasmonic cu caracteristici adecvate detectiei in timp real a unor biomarkeri relevanti	A	DA
8	Toth Istvan-Ferenc	FIZ	Asistent cercetare dr.	Ionizarea moleculelor NH3 si CH4 prin impact cu electroni si pozitroni. Analiza cinematic completa	A	DA
9	Radu Teodora-Maria	FIZ	CS III dr.	Obtinerea de biomateriale nanostructurate cu proprietati cicatrizante si antibacteriene pentru utilizarea in implanturi cu impact socio-economic.	A	DA
10	Simon Timea	FIZ	Asistent cercetare drd.	Nanoagregate fotoactive pentru imagistica celulara prin spectroscopie SERS si FLIM	A/B	nu
11	Leordean Ioan Cosmin	FIZ	Asistent cercetare drd.	Fabricarea de filme nanostructurate cu proprietati plasmonice performante pentru detectia de biomolecule relevante medical prin metode SERS	A/B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finantabila/ Observatii
12	Oltean Mircea-Alexandru	FIZ	Cercetator	Modelarea starilor excitate in molecule utilizate pentru fabricarea celulelor solare	A/B	nu
13	Szabo Laszlo	FIZ	Cercetator stiintific dr.	Dezvoltarea de noi nanoparticule de aur pentru tratamentul cancerului prin hipertermie	A/B	nu
14	Jarai-Szabo Ferenc	FIZ	Lector univ.dr.	Fenomene de sincronizare in sisteme granulare	A/B	nu
15	Dina (Mircescu) Nicoleta-Elena	FIZ	Doctorand	Detectia germenilor uropatogeni la nivel celular pentru identificarea precoce a infectiilor urinare	B	nu
16	Talos Florentina-Georgiana	FIZ	Asistent cercetare dr.	Dezvoltarea unor nanocompozite inovatoare de tip biopolimer/biosticlă cu aplicabilitate în reconstrucția osoasă	B	nu
17	Suarasan Sorina	FIZ	Asistent cercetare	Fabricarea si testarea unui nou sistem chemoterapeutic pe baza de nanoparticule hibride incapsulate cu molecule antitumorale	B/C	nu
18	Takacs Istvan Mihaly	FIZ	Doctorand	Studiul proteinelor prin spectroscopie RES utilizand marcarea de spini	B/C	nu
19	Moraru Violeta-Corina	FIZ	Asistent cercetare drd.	Lipozomi teranostici cu gosisol si compusi de gadolinu pentru terapia cancerului	B/C	nu
20	Pop Viorel-Cornel	FIZ	Laborant 1A dr.	Caracterizarea și testarea unor interfețe electronice pe bază de PAA	B/C	nu
1	Croitoru Adina-Eliza	GEO	Sef lucrări dr.	Fenomene meteorologice periculoase in Romania: valurile de caldura. Caracteristici, cauze, impact	A	DA
2	Bartha Laszlo	GEO	Asistent cercetare dr.	Podișul Transilvaniei, un refugiu glaciari pentru o plantă erbacee din zona temperată? Dovezi fără precedent bazate pe filogeografia speciei <i>Erythronium dens-canis</i> (Liliaceae)	B	nu
3	Alexandru Diana-Elena	GEO	Sef lucrari dr.	Statutul și identitatea diasporei românești în statele în jurul granițelor României (Serbia, Bulgaria, Ungaria, Ucraina).	B	nu
4	Ilovan Oana	GEO	Lector univ.dr.	Percepții ale elitei științifice occidentale asupra construcției brandului de țară pentru România	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finantabila/ Observatii
5	Fenesi Annamaria	GEO	Asistent cercetare dr.	Efectul combinat al speciilor invazive și a incendiilor asupra succesiunii vegetale pe terenuri arabile abandonate.	B	nu
6	Farcas Cristina	GEO	Cercetator în proiect PCE-3-0381/2011	Diversitatea și evoluția faunelor de tetrapode la limita Eocen/Oligocen în Transilvania: tendințe, tranziții și factori de control.	B	nu
7	Pop Ana-Maria	GEO	CS III dr.	Modele teritoriale de amenajare peisagistică: reședințele nobiliare din Transilvania	B/C	nu
8	Hognogi Gheorghe	GEO	Asistent cercetare colaborator drd.	Potentialul amenajării hidrotehnice al Munților Tibles	C	nu
9	Cristea Marius	GEO	Doctorand	Aplicație GIS pentru determinarea conectivității așezărilor din Regiunea de Nord-Vest	C	nu
10	Rahovan Armela-Linda	GEO	Doctorand	Efectele internetului asupra sectorului hotelier. Studiu de caz: hotelurile din reședințele de județ ale Transilvaniei	C	nu
11	Oprea Marius	GEO	Cadru didactic dr.asociat	Identificarea, evaluarea și clasificarea drumurilor turistice din România	C	nu
12	Craciun Augustin-Ionut	GEO	Cadru didactic asociat	Predeterminarea viiturilor rapide în zonele rurale nemonitorizate. O abordare comprehensivă a hazardului, vulnerabilității și riscului hidrologic	C	nu
13	Simion Simona-Alina	GEO	Asistent univ. dr.	Destinații turistice din țara Maramureșului pretabile la tipuri de turism	C	nu
1	Fodorean Florin	IST	Lector univ. dr.	Cartografierea digitală a siturilor romane din Dacia Prolissensis	A	DA
2	Popovici Vlad	IST	Asistent cercetare dr.	REGEDIT - Resursa Electronica pentru Gestionarea și Evidența surselor de Demografie Istorică a Transilvaniei	A/B	DA
3	Mehedinti-Beiean Mihaela	IST	Asistent de cercetare dr.	Manifestări ale orientalismului intern în rândul intelectualilor transilvăneni ai secolului al XIX-lea	B	nu
4	Onojescu Alexandru	IST	Asistent cercetare dr.	Între familie și politică. Relații de rudenie și alianțe matrimoniale la elita românească din Transilvania. 1850-1900. – context-	B	nu
5	Iudean Ovidiu-Emil	IST	Asistent cercetare dr.	Integrarea elitei bănățene în viața politică a României Mari (1919-1930)	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finantabila/ Observatii
6	Nicoara Mihai Teodor	IST	Cercetator dr.	Dictionarul universitarilor clujeni.	B	nu
7	Nagy Iozsef Gabor	IST	Asistent cercetare in proiectul TE-304/2009	Cercetari interdisciplinare ale schimbarilor socio-economice din centrul Transilvaniei de la inceputul mileniului I i.Chr.	B	nu
8	Maftei Stefan	IST	Lector univ.dr.	Cosmopolitismul avangardist. Estetica si politica in avangarda romana si maghiara la inceputul secolului XX	B	nu
9	Frunza Mihaela	IST	Lector univ. dr.	O abordare filozofica a stereotipurilor de gen in publicitate	B	nu
10	Kerekes Erzsebet	IST	Asistent univ.	Interpretarea filosofica a epistolelor Sf.-lui apostol Pavel in operele lui Martin Heidegger, Alain Badiou, Giorgio Agamben, Slavoj Zizek	B	nu
11	Trifescu Valentin	IST	Doctorand cotutela UBB	Inventarea spațiului în istoriografia de artă regionalistă din Alsacia și Transilvania (prima jumătate a secolului al XX-lea)	B/C	nu
1	Papahagi Adrian	LIT	Lector univ.dr.	Manuscrisele și 'fragmenta codicum' medievale din bibliotecile clujene. Catalog	A	DA
2	Balazs Imre-Jozsef	LIT	Lector univ. dr.	Avangardisti dupa avangarda in contextul cultural-politic central- si est-european	A	DA
3	Goldis Alexandru	LIT	Asistent univ. dr.	Constructia identitara in istoriile literare	B	nu
4	Dreve Roxana	LIT	Asistent univ.dr.	Literatura scandinavă – din prisma analizei fractale	B	nu
5	Peti Lehel	LIT	Asistent univ.dr.- cadru didactic asociat	"Modernizarea religioasă ?" Rolul noilor religii în societatea ceangăilor din Moldova.	B	nu
6	Jakab Albert	LIT	Cadru didactic asociat dr.	Evoluția festivităților și ritualurilor comemorative la Cluj Napoca în secolele XIX-XX. Cercetare etnografică și antropologică	B	nu
7	Curea Anamaria	LIT	Asistent univ. dr.	Scoala lingvistică de la Geneva și lingvistica structuralistă. Dimensiuni ale mostenirii lui Ferdinand de Saussure.	B	nu
8	Szabo Levente	LIT	Lector univ.dr.	Acta Comparationis Litterarum Universarum și aspectele multiculturalismului în instituționalizarea literaturii comparate moderne	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
9	Santa-Jakabhazi Reka	LIT	Asistent univ.dr.	Efectul cenzurii asupra operei literare a trei autoare de diferite naționalități din România - Analiza comparativă.	B	nu
10	Szabo Arpad Tohotom	LIT	Lector univ.dr.	Centrul și periferia: reinterpretările statului și postsocialismului în Transilvania rurală	B/C	nu
11	Palosanu Oana Meda	LIT	Asistent univ.drd.	Identitate și Literatura: Diaspora Japoneză în America de Nord	C	nu
12	Nemeth Bolgarka	LIT	Asistent univ.	Aspecto-temporalitatea în limbile uralice	C	nu
13	Nan (Precup) Amelia Diana	LIT	Doctorand UBB	Proza scurtă a lui J.D.Salinger și comportamentele consumériste ale societății americane în paginile revistei <i>The New Yorker</i> .	C	nu
1	Diosan Laura Silvia	MAT	Confecționar univ. dr.	Modele computaționale auto-adaptate și dinamice pentru procesarea informațiilor vizuale	A	DA
2	Chira Camelia	MAT	CS III, dr.	Modele competente de calcul natural în detectarea structurii proteinelor	A	DA
3	Chirila Teodora	MAT	Asistent cercetare în proiectul PCE-2011-0899/2011	Aplicații ale teoriei lanțurilor Loewner și subordonările diferențiale la studiul unor operatori de extensie	B	nu
4	Gasko Noemi	MAT	Asistent univ.	Detectarea computațională a echilibrelor în jocuri ne-cooperative cu informații complete și incomplete	B	nu
5	Bota Monica-Felicia	MAT	Asistent univ. dr.	Teoreme de punct fix și punct fix strict în spații b-metrice și aplicații	B	nu
6	Czibula Istvan	MAT	Lector univ. dr.	Învățare automată aplicată în ingineria de soft	B	nu
7	Andreica (Gog) Anca	MAT	Lector univ.dr.	Modele de inteligență computațională pentru analiza rețelelor complexe	B	nu
8	Catinas Teodora	MAT	Lector univ.dr.	Operatori de aproximare pe domenii nestandard	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finantabila/ Observatii
9	Mihoc Tudor	MAT	Asistent univ.	Abordari Computationale pentru Jocuri Matematice de Mari Dimeniuni	B	nu
10	Szanto Csaba Lehel	MAT	Conf. univ.	Constructii de siruri exacte Schofield in cazuri ereditare blande	B	nu
11	Rosca Natalia	MAT	Lector univ.dr.	Modelarea matematică și numerică a mișcării nanofluidelor în medii poroase	B	nu
12	Suciu Mihai	MAT	Doctorand cu frecventa POSDRU	Explorare inteligenta in optimizarea multicriteriala	B/C	nu
13	Coconet Tiberiu	MAT	Asistent univ. dr.	Acoperiri si corespondente determinate de G-actiuni	B/C	nu
14	Ratiu Augusta	MAT	Doctorand	Abordari teoretice si implementari algoritmice pentru masuri de risc convexe	C	nu
15	Gaceanu Radu-Dan	MAT	Asistent univ.dr.	Sistem bazat pe agenti software pentru analiza inteligenta a datelor.	C	nu
16	Guran Adriana-Mihaela	MAT	Lector univ.dr.	Contributii la imbunatatirea experientei utilizator in modelul agil prin abordari interdisciplinare.	C	nu
17	Cojocar (Moldovan) Grigoreta-Sofia	MAT	Lector univ.dr.	Noi abordari in Aspect Mining	C	nu
1	Begy Robert-Csaba	MED	Lector univ.dr.	Eficiența și influența asupra datării prin metoda ²¹⁰Pb a barajelor de reținere construite pe parâurile Oii și Roșu (Verescheu) din localitatea Lacul Roșu	A	DA
2	Veres Daniel	MED	CS III, dr.	Datarea prin metoda luminescenței stimulate optic și tefrocronologie a unor depozite sedimentare cu potențial paleoclimatic (ultimii 100.000 ani) din Transilvania și Valea Buzaului)	A	DA
3	Ajtai Nicolae	MED	Lector univ.dr.	Evaluarea impactului asociat emisiilor de SO ₂ ale instalațiilor mari de ardere (IMA) din România folosind tehnici de teledetectie în ultraviolet. IMPRUV-	A/B	nu
4	Stefanescu Niculina-Lucrina	MED	CS III dr.	Cercetari privind hazardurile de tip Natech in industria miniera	A/B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
5	Piticar Adrian	MED	Doctorand	Impactul schimbărilor climatice asupra scurgerii lichide de pe principalele cursuri de apă din Nord-Estul României	B	nu
6	Iurian Andrada-Rada	MED	Doctorand	Utilizarea ¹³⁷ Cs și ²¹⁰ Pb pentru evaluarea impactului măsurilor antierozionale asupra calității solurilor din Câmpia Transilvaniei	B	nu
7	Papp Botond	MED	Asistent cercetare dr.	Studiul membranelor impermeabile anti-radon	B	nu
8	Balc Ramona	MED	Lector univ. dr.	Determinarea vârstei pe bază de nannoplancton calcaros și mediul depozitional al principalelor roci sursă generatoare de hidrocarburi din Carpații Orientali	B	nu
9	Dumitru Oana Alexandra	MED	Asistent cercetare dr.	Studiul radiotoxicității apelor de mină și a celor potabile din zona miniera Baita-Steii, județul Bihor, România.	B/C	nu
10	Burghel Bety-Denisa	MED	Asistent cercetare drd.	Cartarea toronului și radonului (interior, sol și apă) din județul Vaslui	C	nu
11	Pop Andreea-Ioana	MED	Doctorand	Evaluarea impactului și riscurilor antropice asupra lacurilor glaciare din Carpații românești.	C	nu
12	Kis Boglarka	MED	Doctorand	Dinamica și hidrogeochimia apelor minerale din Carpații Orientali: sustenabilitate și perspective durabile	C	nu
1	Neamtu Bogdana	POL	Conferențiar univ.dr.	Achiziții publice durabile și instrumentele subsumate acestora în Uniunea Europeană și România	A	DA
2	Brinzaniuc Alexandra	POL	Asistent cercetare dr.	Inegalități în sănătate și expunerea copiilor la fumatul pasiv: evaluarea determinantilor sociali ai expunerii copiilor cu vârsta sub 3 ani	A/B	DA
3	Iancu Ioana-Raluca	POL	Lector univ. dr.	Impactul publicității inteligente. O analiză de neuromarketing	A/B	DA
4	Sidor Alexandra	POL	Asistent cercetare	Dezvoltarea unei intervenții de alfabetizare nutrițională pentru adolescenții din România	B	nu
5	Balica Dan Octavian	POL	Asistent cercetare drd.	Administratorul public ca antreprenor și reformator local. Studiu exploratoriu asupra administratorilor publici din mediul urban din România	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
6	Meza Radu-Mihai	POL	Lector univ.dr.	Noi metode de colectare și analiză a datelor din sisteme online.	B	nu
7	Ungureanu Marius	POL	Cercetător drd.	Evaluarea acceptabilității metodelor de gestionare a plăților informale din sistemul sanitar românesc: Perspectiva pacienților	B	nu
8	Jigla George	POL	Asistent cercetare drd.	Competiția politică intra-etnică din perspectiva teoriei jocurilor	B	nu
9	Mosoreanu Marius	POL	Asistent cercetare	Efectele crizei economice asupra participării politice în democrațiile europene vechi și noi	B	nu
10	Hintea (Mora) Cristina-Maria	POL	Conferențiar univ.dr.	Leadership și cultură organizațională în contextul performanței organizațiilor publice	B	nu
11	Rotar (Boie) Corina-Luminita	POL	Lector univ. dr.	Perspectivă instituțională în teoria managementului relației	B/C	nu
12	Abrudan Mirela-Codruta	POL	Lector univ. dr.	Impactul new media asupra comunicării interne și externe în organizații în România	B/C	nu
13	Pop Oana-Maria	POL	Tehnician cercetare	Validarea în România a instrumentului european pentru măsurarea nivelului de alfabetizare în sănătate a populației (HLS-EU)	C	nu
14	Paul Cosmina	POL	Cadru didactic asociat dr.	Cercetare participativă pentru dezvoltarea unei bune practici de incluziune socială a grupurilor vulnerabile în comunitatea clujeană	C	nu
15	Kadar Magor Elek	POL	Lector univ.dr.	Plan de cercetare "Branding România"	C	nu
16	Mucundorfeanu Meda	POL	Asistent univ.dr.	Rolul jurnalistului în context european, în societatea contemporană modernă	C/D	nu
17	Chiorean Claudia	POL	Asistent cercetare dr.	Facebook-o lume populată de ciber-indivizi(Studiu de cercetare asupra utilizării inteligente a facebook-ului de către adolescenți)	C/D	nu
18	Listes-Pop Adriana Dana	POL/LIT	Asistent cercetare drd.	Publicistica lui Ioan Petru Culianu	C/D	nu
1	Sucala Madalina	PSI	Lector univ.dr.	Predictorii psihologici ai manifestării multidimensionale a efectelor secundare ale chimioterapiei la pacientele cu cancer la sân	A	DA

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
2	Cristea Ioana-Alina	PSI	Lector univ.dr.	Identificarea unor profiluri neurobiologice asociate cu vulnerabilitatea cognitivă pentru stres emoțional și psihopatologie în tranziția la facultate	A	DA
3	Visu-Petra Laura	PSI	Lector univ.dr.	Controlul cognitiv al fricilor din copilăria timpurie în adolescență. Interrelații cu funcționarea executivă și autoevaluarea competențelor personale.	A	DA
4	Fodor Oana	PSI	Asistent univ.	Interacțiunea factorilor cognitivi și emoționali în decizia strategică antreprenorială individuală și în echipă	A/B	DA
5	Costescu (Pop) Cristina-Anamaria	PSI	Doctorand	Utilizarea roboților sociali pentru prevenirea apariției tulburărilor emoționale la copii cu autism.	B	nu
6	Andronache Daniel Cosmin	PSI	Doctorand	Utilizarea poeziilor narative ca strategie de adaptare curriculară pentru dezvoltarea fluenței citirii în limba maternă	B	nu
7	Spanu Florina	PSI	Cercetător dr. în proiect FP7 Nr. 242084-director.	Adaptarea medicilor rezidenți la noul loc de muncă în contextul migrației internaționale	B	nu
8	Taut Diana	PSI	Asistent univ. dr.	Rolul imaginilor sociale pozitive ale alimentelor și al autoreglării în comportamentul alimentar al adolescenților	B	nu
9	Ciocian Maria	PSI	Asistent univ. dr.	Citatul literar și biblic - fenomene intertextuale în scrierile lui Livius Ciocarlie (Clopotul scufundat, Fragmente despre vid, Paradisul derizoriu, Jurnal despre indiferență, Viața în paranteze: jurnal 1965-1977)	B	nu
10	Moldovan Ramona	PSI	Lector univ.dr.	Investigarea predictorilor genetici ai eficienței tratamentului psihoterapeutic versus farmacologic la pacienții cu tulburare depresivă majoră	B	nu
11	David Oana	PSI	Lector univ.dr.	Dezvoltarea protocolului online a programului de Parenting Rational: iRationalParent	B	nu
12	Costache Adrian	PSI	Lector univ.dr.	Oportunități și limite ale unei abordări constructiviste în predarea științelor unice la nivel preuniversitar	B	nu
13	Voinescu Bogdan	PSI	Lector univ. dr.	Evaluarea legăturii dintre somn, emoții și volumul cerebral la adulții tineri	B	nu
14	Opris David	PSI	Cercetător dr.	EARTH of Wellbeing	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finantabilă/ Observații
15	Marchis Iuliana	PSI	Conferențiar univ. dr.	Dezvoltarea competenței de învățare autoreglată a matematicii și a competenței de rezolvare de probleme matematice în colaborare prin	B	nu
16	Trif-Boia Elena	PSI	Lector univ.dr.	Ipostaze ale stăruirii în imaginarul țărănilor români din Transilvania. Epoca modernă	B/C	nu
17	Dolean Dorin-Dacian	PSI	Doctorand	Impactul capacității de citire fluentă într-o limbă străină asupra nivelului anxietății elevilor la clasă	B/C	nu
18	Birta-Szekely Noemi	PSI	Lector univ.dr.	Dezvoltarea competențelor profesionale la studenții modului pedagogic cu ajutorul unui program de sensibilizare bazat pe metoda Video Interaction Guidance (VIG)	B/C	nu
19	Matu Silviu	PSI	Doctorand	Dezvoltarea unei noi intervenții online vizând antrenarea abilității de reglare emoțională în depresie: testare preliminară și mecanismele schimbării	C	nu
20	Bodea-Hategan Anamaria-Carolina	PSI	Lector univ. dr.	MLU-procedură de screening a dificultăților de învățare relaționate cu structurarea limbajului	C	nu
21	Tamasi Zsolt-Jozsef	PSI	Lector univ.dr. asociat	Aportul clerului romano-catolic din protopopiatul Alba Inferioară asupra evenimentelor revoluționare din 1848/49	C	nu
1	Degi Laszlo-Csaba	SOC	Lector univ. dr.	Nevoile și oportunitățile emergente ale specialiștilor în asistența psihosocială a bolnavilor de cancer din România: o primă evaluare	A	DA
2	Pantea Maria-Carmen	SOC	Lector univ. dr.	Intreprinderile sociale: factori de reușită și elemente de risc	A	DA
3	Iovu Mihai-Bogdan	SOC	Lector univ. dr.	Pregătirea pentru profesia de asistent social. Motivații și aspirații ale studenților din România	B	nu
4	Antonie Raluca Ioana	SOC	Conf.univ.	Cercetare pentru fundamentarea unei politici publice privind dezvoltarea capacității de evaluare la nivelul instituțiilor publice la nivel regional și local	B	nu
5	Rat Cristina	SOC	Lector univ.dr.	Evoluția politicilor familiale în România în urma integrării europene, în contextul crizei economice globale și a persistenței sărăciei în rândul copiilor	B	nu
6	Lazsadi Csilla	SOC	Doctorand	Infuența factorilor micro-sociali asupra dezvoltării competențelor sociale la preșcolari	B/C	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
7	Csata Zsombor	SOC	Lector univ.dr.	Aspecte sociale ale cooperării economice în condițiile reglării diferențiate pe piață	B/C	nu
8	Faludi Cristina	SOC	Lector univ.dr.	Schimbări din ultimul deceniu în comportamentul sexual al tinerilor români din perspectiva replicării unei analize transversale	C	nu
1	Sonea Cristian-Sebastian	TOR	Lector univ.dr.	Teologia laicului în dezbaterile ecumenice din cadrul consiliului mondial al bisericilor (CMB). O evaluare din perspectiva teologiei ortodoxe.	B	nu
2	Gardan Gabriel	TOR	Lector univ.dr.	Diaspora ortodoxă. Identitate confesională și conștiința etnică.	B	nu
1	Turcus Claudiu	TTV	Lector univ.dr.	„Popularizarea” scepticismului. Adaptarea cinematografică a romanului central-est european postbelic	A/B	DA
2	Pedestru Mihai	TTV	Asistent univ.dr.	Critica de teatru și expansiunea digitală. Interferențe, tendințe și impact.	B	nu
3	Sas-Marinescu Raluca-Ioana	TTV	Asistent univ.dr.	Dramaturgia românească contemporană – formule compoziționale și metodologii	B	nu
4	Salcudean Ileana	TTV	Lector univ.dr.	Industria creativă din România. Film, video, fotografie.	B	nu
1	Filipovici Anca	UBB_Centrul de Cooperari Internationale	Secretar CCI (dr.)	Complexă identitate în oglindă: o analiză comparată a identităților regionale în Bucovina și Transilvania perioadei interbelice.	B	nu
1	Pavlenko Sonia	UBB_Centrul de Dezvoltare Universitara	Expert /cadru didactic asociat plată cu ora	Impactul crizei economice asupra universităților din România	B	nu
1	Mihalca Izabela Amalia	UBB_Centrul de Geografie Regionala	Asistent cercetător drd.	Atașamentul față de loc [place attachment]. Studiu transversal privind perspectiva locuitorilor Țării Dornelor	C	nu
1	Rus Diana	UBB_Centrul de Politici de Sanatate si Sanatate Publica	Asistent cercetare drd.	Siguranța în România - proiect pilot utilizând datele unităților de primiri urgente (Safe-UPU)	B	nu

Nr. crt.	Solicitant	Facultatea*	Funcția în cadrul UBB	Titlul proiectului	Calificativ	Propunere finanțabilă/ Observații
1	Holom Crinela	UBB_Centrul de Studiere al Populației	CS III dr.	Căsătorie și aspecte privind compoziția grupului domestic românesc din Transilvania între a doua jumătate a secolului al XIX-lea și prima jumătate a secolului XX.	B	nu
2	Eppel Marius	UBB_Centrul de Studiere a Populației	CS III, dr.	Transformări demografice și comportament familial la elita ecleziastică ortodoxă din Transilvania (1869-1918)	B	nu
1	Varga (Vanea) Emilia-Sabina	UBB_Institutul de cercetări interdisciplinare în Bio-Nano-Stiințe	CS III dr.	Compusi pe baza de siliciu și chitosan ca modele pentru încapsularea proteinelor terapeutice.	A	DA
2	Gruian Cristina-Mihaela	UBB_Institutul de cercetări interdisciplinare în Bio-Nano-Stiințe	CS III dr.	Analiza prin spectroscopie RES a modificărilor structurale și adsorbției competitive a proteinelor pe substrat de sticlă-ceramică bioactivă	A	DA
3	Magyari Klara-Dorottya	UBB_Institutul de cercetări interdisciplinare în Bio-Nano-Stiințe	Asistent cercetare dr.	Noi sticle bioactive cu caracter multifuncțional cu aplicabilitate în medicină. Sinteză, caracterizarea structurală și funcțională.	A/B	nu
4	Deak Gratiela	UBB_Institutul de cercetări interdisciplinare în Bio-Nano-Stiințe	Asistent cercetare	Efecte pe termen scurt ale antrenamentului obținut prin vibrarea întregului corp asupra persoanelor care nu practică sport în mod organizat	C	nu
1	Lazar Marius	UBB_Institutul de Turcologie	Lector univ.dr.	Relațiile politico-diplomatice dintre România și lumea arabă de la războiul rece la perioada actuală	B	nu
1	Poenar Aurora	UBB_Secretariat general	Traducător	Imagini și narțiuni ale excluderii în spațiul Uniunii Europene	C	nu

*Numerotarea (Nr.crt.) a fost făcută pe facultati / număr solicitanti;

**Conform Hot. CA-UBB nr. 16861/12.07.2013, vor fi finanțate 50 de granturi; dacă, după soluționarea contestațiilor, numărul propunerilor finanțabile va mai mare de 50, este posibil să se aplice criteriile de departajare prevăzute de Hot. CA-UBB nr. 16861/12.07.2013 menționată